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МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ CHATGPT  
ДЛЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОСВІТИ

І. В. Бушуєва
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет

Вступ. ChatGPT відкриває багато можливостей та перспектив для фар-
мацевтичної освіти, роблячи навчальний процес більш інтерактивним, ефек-
тивним та персоналізованим [1]. ChatGPT може бути цінним інструментом у 
навчанні фармацевтичним наукам, надаючи студентам (інтернам, здобувачам 
освіти на післядипломному етапі навчання) і викладачам різноманітні мож-
ливості для покращення навчального процесу та поглиблення знань [2].

Основна частина. ChatGPT може допомогти у створенні оглядів лек-
цій, підручників, тестів та інших навчальних матеріалів. Викладачі мо-
жуть використовувати його для автоматизації рутинних завдань, звільню-
ючи час для більш творчої роботи. ChatGPT здатний пояснювати складні 
фармацевтичні концепції простими та зрозумілими словами. Здобувачі 
освіти різних рівнів навчання можуть використовувати його для отри-
мання додаткової інформації та роз'яснень поза аудиторією. Дана мовна 
модель надає можливості створювати інтерактивні тести та вікторини, 
допомагаючи закріпити вивчений матеріал та надавати миттєвий зворот-
ний зв'язок, вказуючи на помилки та пояснюючи правильні відповіді; зна-
ходити та піддавати аналізу літературні джерела тощо.

На кафедрі управління і економіки фармації Навчально-наукового ін-
ституту післядипломної освіти ЗДМФУ ChatGPT використовується при мо-
делюванні ситуацій, з якими можуть зіткнутися фармацевти в своїй роботі. 
Це допомагає майбутнім і реальним фармацевтичним фахівцям розвинути 
практичні навички та підготуватися до розвитку майбутньої кар'єри.

Висновки. Незалежно від великого потенціалу для трансформації 
фармації, використання ChatGPT у фармацевтичній освіті має свої викли-
ки та обмеження. Важливо забезпечити, якість та достовірність інформа-
ції, яку надає ChatGPT, а також розвивати у студентів навички критичного 
мислення та відповідального використання штучного інтелекту.
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Вступ. Історія хвороби (медична карта стаціонарного хворого) – 
важливий медичний та юридичний документ, який заповнюють при 
госпіталізації на кожного стаціонарного педіатричного пацієнта в ди-
тячій лікарні. Медична карта стаціонарного хворого має особливе ме-
дичне, юридичне та фінансове значення в педіатрії [1, 2, 5, 7, 8]. Історія 
хвороби повинна бути написана і структурована таким чином, щоб при 
її вивченні, аналізі можна було чітко зрозуміти клінічну картину захво-
рювання, початок і перебіг, правильність і повноту встановлення діа-
гнозу, стандартизованість вибору тактики лікування, обґрунтованість 
написання лікарських призначень, визначення програми подальшого 
амбулаторного лікування, відновлення функцій та реабілітації пацієнта 
[2, 6, 7, 8]. Умови сучасних викликів сьогодення вносять свої корективи 
та зміни в навчальний процес медичних закладів вищої освіти України, 
в той час як інтенсивний прогресивний розвиток інформаційних техно-
логій, технічних засобів підтримки та цифровізація в медицині дикту-
ють закладам вищої медичної освіти нові виклики та презентують ряд 
можливостей для вдосконалення, покращення навчального процесу [1, 
2, 3, 4, 7, 8].

Мета роботи: проаналізувати студентські педіатричні історії хворо-
би, визначити особливості написання педіатричних історій хвороби в 
сучасних умовах та запропонувати можливі шляхи оптимізації даного 
напряму навчання студентів медиків. 

Основна частина. Студентська навчальна педіатрична історія хво-
роби містить аналогічні розділи, як офіційна педіатрична лікарська, але 
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